

石景山工商分局走访驻区重点大型企业

加强商事改革 助推经济发展

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为进一步落实好“放管服”改革工作,推进商事制度改革政策落地,更好地服务辖区企业健康发展,近日,石景山工商分局党组书记、局长李广隆与副局长王强率领部分科室负责人来到位于石景山区金顶街的金隅集团下属北京建筑材料科学研究总院开展走访调研。

调研期间,李广隆一行参观了金隅集团科技创业园区、固废资源化利用与节能建材国家重点实验室,并与研究

院领导举行了深入座谈。李广隆介绍了近年来工商分局开展商事制度改革尤其是实施“先照后证”和“五证合一、一照一码”制度的基本情况,并就工商服务和市场监管工作给园区中小微企业创新创业带来的便利程度认真听取了企业的汇报和意见建议。

金隅集团是我市重点大型企业,其所属北京建筑材料科学研究总院是国家认定的企业技术中心,也是我区实施全面深度转型、高端绿色发展的

一面旗帜。李广隆表示,通过实地走访调研,进一步了解我区经济产业布局特点,更好地开展工商服务。工商分局将进一步为我区重点大型企业的转型升级以及中小微企业的创新创业提供多层次、多角度的工商服务,进一步做好“红盾帮扶”,强化改革政策的乘数效应,全面助力金隅科技创业园的“双创”工作,并强化事中事后监管和商标战略,营造良好的市场秩序,推动金隅集团及科技园区创新型企业的品牌价

值提升,带动辖区产业升级,助力我区加快建设高端绿色的产业体系和服务业体系,促进我区经济快速健康发展。



城管多措并举应对空气污染橙色预警

本报讯 随着我市再次启动空气重污染橙色预警,石景山区城管部门采取多项举措,防止各类违法行为对空气污染造成进一步影响。城管队员介绍,空气污染天气持续期间,

城管部门成立了专项执法组,对工地扬尘、违规进行土石方施工作业、使用小煤炉等违法经营行为进行高压严查,一旦发现即进行高额处罚。



环卫中心

学习贯彻 区党代会精神

本报讯 近日,石景山区环卫中心召开专题会议,传达学习了区十二次党代会精神,同时根据环卫中心的实际情况提出了相关要求。环卫中心领导班子、科级以上干部参加会议。

会议首先传达了区十二次党代会精神,相关负责人指出,要以学习贯彻区十二次党代会精神为契机,与环卫业务工作和近期重点工作紧密结合,全体党员干部要统一思想、提高认识,主动作为,认真领会和贯彻落实好会议精神,自觉把思想和行动统一到党代会部署上来。

会议组织全体党员干部学习了《坚持党建引领,建设两大生态,初步建成国家级绿色转型发展示范区》区委工作报告,并对全面贯彻落实会议精神提出三点要求:一是迅速深入开展学习。各基层单位、各科室,要将党代会精神传达到每一名党员,并与中心开展的“学习型党支部”建设工作相结合,掀起学习热潮。二是通过学习区委、区纪委工作报告、决议及牛青山书记重要讲话,把握精神实质、聚集环卫主业,切实增强使命感和责任感。三是学习贯彻区十二次党代会精神为契机,促进中心风清气正的政治生态建设,培养打造一支敢于担当、忠诚干净、正气凛然的环卫干部队伍,用辛勤的付出,过硬的成绩、昂扬的斗志,为国家级绿色转型发展示范区建设贡献出自己的最大力量。

石环



胶水未写生产日期 消费者诉至法院

案情简介:

2015年3月27日、28日,李某于在甲超市的多个门店分25批次购买A胶水669.6元。购买后发现此胶水只有保质期,而没有生产日期;李某认为甲超市的行为纯属欺诈原告,系违法行为,故诉至法院。请求法院判令被告退货,退还原告货款622.5元,并向原告支付赔偿金12500元,共计13122.5元。

以案说法:

经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失。另外,当事人对自己提出的主张,有责任提供证据。没有证据或者证据不足以证明当事人的事实主张的,由负有举证责任的当事人承担不利后果。本案中,甲超市承担责任的前提有二,一是李某属于消费者权益保护法调整的范围;二是超市存在欺诈行为。

关于原告李某是否属于一般消费者的主体性质问题,根据规定,消费者是相对于生产者和销售者的概念,只要在市场交易中购买、使用商品或者接受服务是为了个人、家庭生活需要,而不是为了生产经营活动或者职业活动需要的,就应当认定为“为生活消费需要”的消费者,属于消费者权益保护法调整的范围。

关于超市是否存在欺诈问题。根据被告超市提交的诉争胶水生产商的营业执照及检验报告,证明其销售的胶水有合法正规的来源,且已经过检验,符合国家标准。原告未能提供证据证明诉争胶水不符合相关标准,不能证实被告销售该产品时,存在销售掺杂、掺假或以假充真、以次充好、冒用他人产品等欺诈情形,原告亦未提交其遭受人身、财产或其他损害的证据,原告所称财产损失,是购买商品的必要支出,不应认定为财

产损失。

法条链接:

《中华人民共和国消费者权益保护法》第55条:经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。法律另有规定的,依照其规定。

经营者明知商品或者服务存在缺陷,仍然向消费者提供,造成消费者或者其他受害人死亡或者健康严重损害的,受害人有权要求经营者依照本法第49条、第51条等法律规定赔偿损失,并有权要求所受损失二倍以下的惩罚性赔偿。

房稀杰



以案说法

石景山区法院协办

我们为什么要锻炼膝关节

北京长庚医院骨科医生表示,加强膝关节周围肌肉软组织的锻炼,增加其强度,保持其弹性是预防关节损伤的最佳途径,只要循序渐进方法得当的锻炼,会使您的关节更健康。锻炼后肌肉酸痛很正常,但如果疼痛持续或者关节疼痛,请到医生处就诊。那么,我们该如何锻炼膝关节?

热身

在锻炼之前先热身,以避免受伤。你可以先骑固定自行车5分钟,散步2分钟同时活动上肢,或者推墙15-20次。

直腿抬高

如果你的膝关节状态不适非常好,可以先从简单的动作开始。这个直腿抬高可以锻炼大腿前侧的股四头肌,同时对膝关节基本没有压力。躺在瑜伽垫上,弯曲一条

腿,踩在地面。另一条腿伸直抬起,达到另一条腿膝关节的高度,保持3秒。每天三组,每组10-15次。

踮脚

手扶椅背或者楼梯扶手站立,努力慢慢踮起脚尖,到达最大程度,保持3秒再慢慢放下。每天3组,每组10-15次。如果变的容易,可以抬起一只脚,单脚锻炼。

靠墙静蹲

这是一项进阶的锻炼。背靠墙站立,双脚与肩同宽,慢慢弯曲膝关节,背与臀部紧靠墙壁。保持10-15秒。蹲的不能太深,不然会损伤膝关节。可以根据自身情况,逐步延长每次锻炼时间。

温馨提示:如果您本来就有膝关节疾患,不可盲目跟风,一定要在医生的指导下进行合理的锻炼。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363